
　
【回答者について】 【本日の公演はいかがでしたか？】

＜地区別＞ 回答数 構成比 ＜評価＞ 回答数 構成比

倉敷市 129 57.3% とても良かった 139 61.8%

岡山市 30 13.3% 良かった 41 18.2%

岡山県県南地域 37 16.4% あまり良くなかった 0 0.0%

岡山県県北地域 9 4.0% 良くなかった 0 0.0%

岡山県外 17 7.6% 無回答 45 20.0%

無回答 3 1.3% 計 225 100.0%

計 225 100.0%

【感想】

＜性別＞ 回答数 構成比 ●年齢を感じさせないバイタリティーあふれるステージでした。

男 32 14.2% 元気をたくさん頂きました。ありがとうございました。

女 116 51.6% 今後もご活躍期待しております。

無回答 77 34.2% (60代以上)

計 225 100.0% ●登紀子さんの歌と語りで元気をいただきました。

これからも一日一日を大切に前を向いて生活して

＜年代別＞ 回答数 構成比 行こうと思います。

20才未満 1 0.4% これからもお元気ですばらしい歌を聞かせてください。

20代 1 0.4% （60代以上）

30代 4 1.8% ●加藤登紀子さんの心の叫びが強く伝わってきました。

40代 2 0.9% 歌い手という使命を尽くされている。素晴しいです。

50代 15 6.7% まだまだ歌い続けて欲しい。応援しています。

60代 196 87.1% (60代以上・男性)

無回答 6 2.7%

計 225 100.0% 未来をみつめて心から歌われる姿に感動しました。

【この公演をどこで知りましたか？】 明日を信じていかねばと思います。

＜情報源＞ 回答数 構成比 （90歳・女性）

アルスくらしき情報誌・売出情報 70 31.1%

公演会場HP催し物案内 16 7.1%

知人・クチコミ 39 17.3%

雑誌・情報誌 5 2.2%

新聞 55 24.4%

ポスター・チラシ 16 7.1%

テレビ・ラジオ 3 1.3%

インターネット 7 3.1%

SNS（Twitter・Facebook等） 0 0.0%

その他 11 4.9%

無回答 3 1.3%

計 225 100.0%

●さすが加藤さん。人間の国家のこと過去と現在と

山陽新聞・読売新聞・朝日新聞

倉敷市役所・備中県民局

Yahoo・チケットぴあ・ローソンチケット・ホームページ

倉敷市広報・プレゼント

「イマジン」の中にあることを私達も心に刻んで

2023年3月9日（木）
入場者数：514名

アンケート集計結果(225枚） 


